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ROVNICE S NEZNÁMOU POD ODMOCNINOU

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Nestačí být ve správný čas na správném místě. Ještě je třeba mít ve správný čas otevřenou mysl.
Paul Erdös, maďarský matematik

Přiřaďte ke každé z rovnic množinu, která obsahuje všechny její kořeny.
Rovnice:
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Množiny:

A (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)

B (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)

C (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)

D (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)

E (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)

F (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)



Můžeš jít oslavovat!Super! Jen tak dál!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Dobrá práce, kámo!Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Dobrá práce, dej si piškotek. . .Výborně. Příště to bude bez chyby.Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!
Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš
v určitých věcech mezery.

Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.

Nebyla to žádná Enigma,
tak kde je problém?

Šetříš energii na příště?Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

To dáš! Neházej flintu do žita!Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Tak to je katastrofa!Příště nenásob své znalosti nulou.Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.

Asi špatná konstelace hvězd. . .




